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Vragen van de leden Van Bommel en Gesthuizen (beiden SP) aan de 
minister van Buitenlandse Zaken en de staatssecretaris van Veiligheid en 
Justitie over twee Chinese tolken die door de (Immigratie- en 
naturalisatiedienst (IND) op non-actief zijn gezet (ingezonden 19 maart 2013). 

Vraag 1
Kent u het bericht «IND zet twee tolken op non-actief»?1 

Vraag 2
Klopt het dat de twee tolken ervan worden verdacht vertrouwelijke informatie 
te hebben gelekt naar de Chinese autoriteiten over Oeigoeren in Nederland 
en dat zij daarom op non-actief zijn gesteld? Indien neen, wat zijn dan de 
feiten? 

Vraag 3
Op welke manier worden tolken door de IND gescreend voordat samenwer-
king plaatsvindt? 

Vraag 4
Hoe is de IND erachter gekomen dat deze tolken informatie lekten naar de 
Chinese overheid en gaat de IND bij alle tolken, met wie op dit moment 
wordt samengewerkt, na of deze privacygevoelige informatie lekken naar 
buitenlandse overheden? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Hoe zal in de toekomst worden voorkomen dat tolken op deze manier hun 
positie misbruiken? 

Vraag 6
Waarom heeft de waarschuwing van de Algemene Inlichtingen- en Veilig-
heidsdienst (AIVD) in 2012 er niet toe geleid dat deze tolken voor de 
zekerheid op hun betrouwbaarheid zijn getoetst? 

1 IND zet twee tolken op non-actief, http://nos.nl/artikel/484597-ind-zet-twee-tolken-op-
nonactief.html, 14 maart 2013.
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Vraag 7
Hoeveel zaken hebben zij precies behandeld en gaat de IND bekijken in 
hoeverre deze zaken opnieuw moeten worden behandeld? 

Vraag 8
Kunt u aangeven wat de gevolgen van het lekken van informatie (kunnen) zijn 
voor familie, vrienden en andere relaties in China van de Oeigoeren in 
Nederland? Klopt het dat familie en andere relaties van de Oeigoeren 
hierdoor ernstig lastig gevallen kunnen worden? Kunt u uw antwoord 
toelichten? 

Vraag 9
Bent u bereid China aan te spreken op deze zaak en opheldering te vragen? 
Indien neen, waarom niet? Indien ja, welke actie gaat u ondernemen?
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